

Президент начал свое обращение к Олий Мажлису с Посланием



В Международном конгресс-центре в Ташкенте началось очередное Послание Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева палатам Олий Мажлиса.

Это новое для политической жизни нашей страны мероприятие впервые состоялось 22 декабря 2017 года. Со вторым Посланием глава государства обратился к законодателям 28 декабря 2018 года. Своей всеобъемлющей повесткой, масштабными задачами эти программные доклады вызвали большой интерес среди общественности нашей страны и за рубежом.

В нынешнем Послании, как предполагается, будут подведены итоги проделанной в течение минувшего года работы и определены приоритеты на год текущий, обозначены главные задачи во внутренней и внешней политике государства, выдвинуты законодательные инициативы по актуальным вопросам. Ожидается объявление названия года, которое задаст курс развития определенной сферы жизни общества.

В мероприятии принимают участие члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, руководители правительства, министерств и ведомств, представители различных сфер.

Миллионы наших соотечественников смотрят Послание в прямом эфире. Мероприятие транслируется по телерадиоканалам “Ўзбекистон 24”, “Ўзбекистон”, “Ёшлар” и “Маҳалла”, телеканалам “Маданият ва маърифат”, “Тошкент”, “Дунё бўйлаб”, “Ўзбекистон тарихи”, “Оилавий”, а также по региональным и негосударственным телеканалам.

Текст Послания будет размещаться на официальном веб-сайте Президента Республики Узбекистан. За подробностями мероприятия можно будет следить в режиме онлайн на официальных страницах главы государств в социальных сетях.

Источник